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Represent combines the best of petitions,
surveys, and polling

Easy to answer questions and a conversational
approach builds trust and increases participation

Powerful analysis, groups, targeted messaging,
verified profiles, and much more

Easy to use, anywhere, with extremely high
engagement and retention rates ~40% people
vote daily

Virality and gamification are built in

Vote for representatives for any topic,
accelerating decision making

Represent
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- Getting people to vote on issues is hard. K} Represent @
OLI r Vote bOtS make it easy - 450/0 Of use rS e Q: Honest elections play a significant role in the

i economic success of a country.
are currently voting daily.
- They currently use Facebook, Telegram,
and Kik, with plans to include Twitter and P o
Slack. N
. It can connect directly with your facebook thesconomic success of acounty.
page, or twitter account.
m——p——
- Issues can optionally be escalated to a s
human, too, making it a regular and useful 55 What would you ke o do next? .

point of contact for other issues. ) e )
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Easy
embed on
ov add to a quiz

D
up?alowr\ voting

| would like more
dedicated cycle lanes near
where | live and work.
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2408 votes
:

Care? Share!

39%

45%5]

Change my answer

4o shave,

Filter =

your site,
—

A Ed Dowding @
To avoid pollution and noise.

Reply - Share : Change my answer « 08 Mar \Report

reason Dlsagrae

A~ [wg william Dowling
A lot of cyclists dont use them!

Reply - Share - Change my answer + 21 Sep -

=Rl Strongly disagree

Cyclists aren't using them in coventry, they'fe cycling on pavements, even next
to Cycle paths, putting pedestrians at risk, / don't see why we should spend
more money and cause more disruption tg traffic, for something that isn't being
used. If they were being used, then fair dps, but in Coventry, they're not.
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The striped grey area is 2011 census data for the UK. The less of
it you see, the more representative the data. NB to protect
privacy we hide some results when zoomed in.
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Commit investment to deliver a cycling plan.

Let me buy a ticket on the train.
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C I o _ New Controversial Top
B} 9 Map =% Cluster % Correlation % People
Poll title Answers
The UK should ban fracking. = o m
) L evironmen: Y hestth Penergy 532
i r b a e locatlon) Stuff see all
° SO rt a n d fl lte y g ’ Il Ban fracking until we know more about v
S ('. @ Include unanswered = its impact on the environment. 2782
engagement MOST CONTENTIOU — —
Q. Show weighted
Rank Question I I'm in favour of fracking. e Answer »
Sort by consensus or contentious WY eyad - o e ez —
) 0 y 1 Introduce a points based immi @ Answered as | did
l Fracking is a necessary step to ensure st m
o British energy generation keeps up with 107
. 1 ill of the people demand
. . sSle St 2 Respect the wi eman
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. b
1 3 Lead the way for other mem Consensus € ) ) =
|SS u eS tO Ca m pa I gn O n ols Elite I Should fracking be allowed outside - m
stand up to the Bruss ——— R National Parks in the UK? 102
4 We must maintain defense SE Number of answers @  energy X fracking ) [ fossil fuels
. ee——
. S h OW CO N S | Ste n Cy Lower the number of low skil Changed answers @ l' Fracking near your home. Lo L m
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entering the country
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entering the country are hig & Male & Female & Not given [ fracking [ Climate chd Would you vote for Jeremy Corbyn?
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migran : | BB
7 Brexit is about making our Ii _ I No fracking should
the UK Number of verifications ' fully independent ¢
8 Finally get Parliamentary SC s—— = e Strongly agree / Agree
The people at the top of the 0 e oo carried Thiacs sl e d nly agree / Agree
al Il
speak, are dangerous an  —— - expertise” slider
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20% y
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Host all sides of any debate and work
collaboratively across divides

Encourage discussion and changing your mind

Test campaigns for representativeness, coherence,
and statistical significance

Provide a space for people to add their own
questions issues (optional)

Instant, powerful insights help you and your
members campaign effectively

Show demographic and geographic coverage

Open data shows transparency and encourages
community re-use

Verified profiles (SMS, social media, ID number)

Respects privacy (GDRP compliant)

Represent

FILTER
Keyword... & A
211
Group L2
europe|

Primary topic *
54
Collection L 4
Geo A
18
Consensus @ ¥

O— -0

0% 27% 100%
Number of answers & 2
Q- —0 17

0 votes 5000 votes

Use the 'Compare’ buttons to compare anything with anything 3

Do you want your MP to vote to trigger I |l Details O Compare =
Article 507 -

Expired on 14 Mar 2017 @ 2:08PM

2368 votes & 41

Should the UK stay in the European | |l Details () Compare =

Union?
3668 votes & 11

If EU negotiators offered British Jl lsl Details O Compare <
people the chance to individually opt- ;
in and remain EU citizens. Would you

take the offer?
1025 votes T 4

Would you renounce British citizenship II |l Details O Compare <

to stay European?
1030 votes &2 6

Guarantee the right of all UK citizens i
living in EU coun%ries t GOt Guarantee the right of all EU citizen

living there

already living in the UK to sta

9569 Strongly agree / Agree Strongly agree / Agree [sze4%

Skip / Neutral

Skip / Neutral

BE# strongly disagree / Disagree Strongly disagree / Disagree [505%
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Sort by consensus,
filter by topic, age,

Trending v New v Controversial v Top v

Help us test the new "= compare anything with anything analysis. It's pretty awesome! locati on s etc
]I I like it when cities have cycle-hire schemes. Compare
i 2394 votes 22 < Share
transport
?I London's Night Tube is a necessary service for London Compare
b 420 votes <21 < Share
| London should introduce a one hour bus ticket with unlimited changes Compare
QUESTIONS el = ]. 345 votes =21 3 Share
Consensus € ) To improve London's air quality switch all buses and taxis to zero Compare
o0——-0 J emissions.
0% 60% 100% =
Number of answers € 304 votes 21 < Share
O
217 votes 5000 votes ) London's businesses need to provide more flexible and part-time working Compare
- dl 241 votes <=1 < Share
Guarantee the right of all UK citizens Guarantee the right of all EU citizens
Public funds should be us  living in EU countries to continue already living in the UK to stay
I living there
all 525votes <24 < Share

Train tickets are too exper
-

350 votes 6 S Share

]l Traffic wardens should ac

- 282votes 22 < Share

Strongly agree / Agree
%% Strongly agree / Agree ByRe -

Test for internal
consistency

Skip / Neutral
Strongly disagree / Disagree

Skip / Neutral
BE% Strongly disagree / Disagree
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Collaborative decisions @

ﬂ Sarah Jones®

27 yoars old

MichaelEd Sadiq Khan ©
— !.
| ¥ FOLLOW I'
87 3 3 ' o
- o o . |
82 o 68%
+ A unique feature of Represent is delegated . fon ¢
voting, which lets you pick a representative e m— s
for any topic e S

- This creates a collaborative approach to
decisions, builds trust, harnesses expertise
and ideas within the crowd, and ultimately %\
helps decisions reach consensus faster. %/_\A%

/ 1 vote

2

3+1 votes

‘There is a mass of sense lying in a dormant state
which good government should quietly harness’
— Thomas Paine

Disagree

Represent @ representlive
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Get started immediately

Join us

5,522 members
|
4,478 needed to reach 10,000

@

—| E3 Share and connect with us on Facebook

By signing, you accept theTerms of Service and
Privacy Policy, and agree to receive occasional
emails. You can unsubscribe at any time.

— E—

Represent

Start a survey

&% Represent ’

S{vaigH' into

questions o
capture values |

“Did you vote in the EU
Referendum, or did you
choose not to? We're very

interested in what made
you decide - whether you
voted or not.”

START

e S S £
2 o i - K
Do you think the EU is S
good value for money? D
JK pays more to the

; Learn more
..0v -ng can YES itis
continue via _
messenger bl

Ask me about migration

i

o

Exo\mple/ question

&

)

%% Represent ’

Whether or not we like
the result of the Brexit
referendum, we need
to accept the decision
of that vote.

-+

2/10

End survey
:':::’: Represent ’

“Didyou vote in the EU Referendum,
or did you choose not to? We're very

interestedin'what.-made you decide -
whether you voted or.not.”

Thanks'f
usad asevides

ompieting this ealfection, your opiniohwill now be
a by yourreprasentative ena decision makers

Know someone passionate about this
subject?

Share this collection and help raise awareness for the causes you
care about

SHARE ON FACEBOOK SHARE ON TWITTER

EMBED ON YOUR SITE

— S

Options for the end screen:

« Show how you compare to
everyone

« Compare to selected user(s)

 Share your results with
custom graphic

« Answer more questions
« Sharelink
« Embed

@ representlive
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Ed Dowding
ed@represent.me
+447775 791814

If you have time to read this, you have time to

represent.me add @ representlive on Messenger
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